

Corrigendum for NCRP Commentary No. 4

Page 5, first sentence under 3.1 should read:

This option employs a standard industrially available evaporation unit...

Page 5, tenth line in paragraph 3.1 should read:

0.62 MBq/s (17 μ Ci/s) replaces 0.93 MBq/sec (25 μ Ci/sec)...

Page 17, heading, Column 9 should read:

^{125}Sb
Ci

Page 18, sixth line in second paragraph of B.1 should read:

normalized to that for tritium on a per unit activity basis. All...

Page 18, second column of Table B-1 under heading should read:

Ratio of Doses to that from Tritium
(on a per unit activity basis)